Wundpa 41313
1. Pewetsa jegHaumHe (3x —2)(2x +3) = 0 npunagajy ckyny:
2 2 23 2 3 2 3 3 3
A 05_5__ b N~ 05__5__ 05_5__ E P
B T B U I U L

2. Axo je 17% op 130 jegHako Y, 15% opg 140 jegHako X n 13% opg 170 jegHako Z, oHaa je:

A) X=Y=2Z B) X<Y<Z L) X>Y>Z 0y Y=z<X E)Y=2>X

3. BpeaHocT uspasa \/(\/5—2)2 —\/(1—\/5)2 je:

A) -1 B) 3-2+2 L) 242 -3 n) 1 E)3

4. MNpupogHux 6pojeBa m 3a koje je dpyHkumja y = (10 —m)x +11 pactyha, nma:

A) 10 B) 6eckoHa4yHO MHOroO L) 11 a) 9 E) 1

_7)\3 _ )2
5. BpeaHocT n3pasa %—% je

4 4 10 3
A) 3 B) 3 L) 3 1)) 2 E)-3

6. 3ajenHnuky YmHMnay nonmHoma x> —4 , x> +2x, x> +4x+4, 2x+4 je:

A) 4 B) 2x L) x+2 a) x-2 E) 4x

7. MoBplumnHa KpyxHor npcTeHa je 1447 cm” . [yxuHa oHe TeTuse Beher kpyra koja oaMpyje Maksi Kpyr je:

A) 26 cm B) 24 cm L) 22 cm o) 127z cm E)12cm

7x+2_5—x

8. Pewwemne HejegHaunHe 1-— 1

>0 je ckyn:

A)(=0,0) B) (0,+0) L) (5,400) ) (=e0,=5) E) (%,OO)
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9. datjeckyn §=<0,5; —; \/5; 3,14 nckynoen A= —,\/5, , B=4—,—,— 1
Har Je cky { 7 } Y {2 ”} {10 7°1 0}

C={2,7; n; 3,14}. 3aokpyxu Ta4aH OAroBOp:
A) AcS,BcS,CcS B) AcS,BcS,CaS W) AzS,BcS,Cas

0 AcS,BzS,CzS E) A4S, Bz S,CzS

1
10. MNMospwwrHa Tpoyrna koju dopmupajy rpadonum pyHkumja y = -2x—-1un y = Ex—l ca Ox OCOM U3HOCU:

A)% 5)% Ly ! 1) 2 E)%

5

11. Otau uma 24 rogunHe , a cvH 4 roguHe. O TpeHyTKa kafa je oTay je 610 jegaHaecT nyTa ctapujy o4
CvHa [o TpeHyTka kaga he otay 6uTtn Tpu nyTta ctapmju og cuHa npohu he :

A) 6 roguHa B) 5 rognHa L) 7 rognHa [) 8 roguHa E)10 rogmHa

12. Ako cumeTpane yrmoea a u 3 Tpoyrna AABC 3aknanajy yrao og 128° Ttaga je yrao y jegHak:

A) 76° B) 72° L}) 52° n) 64° E) 38°

13. Kpyrosu Ha cnvum cy nogygapHu. CTpaHuua kBagpaTta je NpeydHuK Kpyra . AKo
AvjaroHana kBagparta uma AyXunHy /32, noBpLUMHa WwpadmpaHor gena crivke je:

A) 8(r—1) B) 87 -1 L1)87 +8 ) 8716 E)8—n

1
14. Akoje a+b=11n ab:_E’ oHpa je a’ +b* jennako:

A) 120 B) 122 Ll) 1%1 n0) % E) %

15. [lujaroHana Kouke je \/ﬁ cm . [oBpLIMHA Te KOLKe je:

A) 54 cm? B) 36 cm’ L) 18+/3 cm’ 0) 18+/2 cm? E) 186 cm’

16. ViBu4Hm yrnosu npu Bpxy D npaBe npaBuiHe TpocTpaHe nupamuge ABCD cy npaeu. CBaka 604Ha
neuua numa ayxudy 10 cm . Bucuna nupamupe koja ogrosapa ocHoBu ABC nMa OyXWHY:

A) %cm B) 10 cm L) 10v/3 cm i) l—gcm E) V3 cm

N



